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Závěrečná zpráva o realizaci projektu Prázdninová čeština 2024  

Příloha k vyúčtování dotace Městské části Praha 3  

Dotační program pro oblast výchovy a vzdělávání dětí a mládeže 

V průběhu letních prázdnin 2024 Centrum pro integraci cizinců (v textu dále CIC) již tradičně 

organizovalo intenzivní kurzy češtiny jako druhého jazyka pro děti s odlišným mateřským jazykem 

(dále OMJ), a to jak pro děti předškolního, tak i školního věku. Celkem bylo v pražské centrále 

organizace realizováno 6 intenzivních kurzů pro děti. Jazykové kurzy pomohly dětem s překonáváním 

jazykové a sociokulturní bariéry před nástupem do českých mateřských a základních škol. 

V rámci projektu podpořeného dotačním programem Prahy 3 byl zrealizován jeden intenzivní 

kurz pro děti z Prahy 3 mladšího školního věku (8–11 let). Kurz probíhal v termínu od 29. 7. do 

2. 8. 2024 v celkovém rozsahu 15 vyučovacích hodin. Kurz byl určen dětem, které již za sebou mají 

část školní docházky v zemi původu, umějí číst a psát latinkou, a připravoval je na přechod do českých 

škol. Dětem, které již českou školu navštěvují, kurz pomohl zlepšit a upevnit jejich jazykové 

kompetence a osvěžit je před začátkem školního roku. Pro výuku byly využívány výukové materiály 

vytvořené CIC s názvem Česky raz dva.  

Kurz probíhal ve výukových prostorách CIC v sídle organizace (Pernerova 10/32, Praha 8), kde 

má CIC vybudovanou vhodnou základnu pro výuku dětí, včetně adekvátních učebních pomůcek, knih, 

her a dalších didaktických materiálů. Vybavení učebny odpovídá moderním trendům ve výuce 

(interaktivní tabule).  

V kurzu vyučovala zkušená lektorka češtiny jako druhého jazyka Bc. Sabina Jarošová. Do kurzu 

bylo přihlášeno 10 dětí s OMJ z Prahy 3. Účastníci kurzu byly původem z Vietnamu, Jižní Koreje, 

Jordánska a Ukrajiny. Nabídka letních dětských jazykových kurzů byla průběžně propagována formou 

tištěných letáků (v CIC v rámci poskytovaných služeb), na webu organizace a sociálních sítích 

(Facebook a Instagram). Přípravné kurzy o letních prázdninách jsou vždy velmi žádané. 
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FOTODOKUMENTACE Z KURZU:  

 
Obr. 1: Ukázka z lekce 

 

Obr. 2: Závěrečné předávání certifikátů 
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  manažerka programů   


